

全市教育系统开展“十个一”专项行动

主动作为细化落实

关爱学生健康成长

本报讯(记者 姚梦)记者获悉,为认真落实市委市政府领导指示精神和全市教育系统未成年健康成长工作会议部署要求...

一种是针对当前中小学生在学校存在的相关问题,有的放矢地开展帮扶行动,如“开展一次心理辅导、开展一次文体活动、开展一次帮扶行动”等...

记者从市教育局了解到,“十个一”专项行动,即“开展一次全面筛查、开展一次减负督查、开展一次文体活动、开展一次心理辅导、开好一堂心理健康课、开好一次家长会、开展一次帮扶活动、开展一次专题培训、开展一次家校社沟通、开展一次设备维保”。

尤其值得一提的是,专项行动特别关注学生心理健康发展。不但要求组织专兼职心理健康教师、班主任、任课教师,对学生心理健康教育关键人群,开展一次一对一、针对性心理辅导...

目前已陆续展开。“五一”节期间,全市各地各校广泛开展家访活动,组织班主任、任课教师开展全覆盖的“倾听一刻钟”谈心交流活动...

盐城市明达高级中学 科学调适高三学子学习生活



图为活动现场。

本报讯(颜曲夫 记者 倪静)蔷薇花香迎来五月的灿烂时光。高考的脚步也越来越近,加上疫情影响,高三学生的学习和生活变得更加紧张...

活动当天,校园里充满着同学的欢声笑语,高三年级同学们热情地邀请校领导、老师们合影留念。笑容洋溢在每个人的脸上,师生、同学间的情谊荡漾在每个人心里。

随后,高三年级以班级为单位举行了各具特色的联欢会。有的班在教室里设计出自己班级独一无二的特色舞台...

市解放路实验学校第一附属幼儿园 启动“五一”系列活动

本报讯(董洁 记者 顾善济)“五一”,是劳动者的节日。为了让孩子们懂得尊重他人的劳动,培养孩子从小树立良好的劳动意识...

疫情当前,为做好防疫工作,确保广大师生身体健康,该园老师们将疫情防控的要求落实到行动的每一个细节,开窗通风,规范消毒、查验核实信息...

“五一”的“一”,是“疫”往无前的“一”。该园以劳动节为契机,引导孩子从小热爱劳动,从自己做起,从小事做起。根据不同年龄孩子的特点,制定与相适应的活动内容...

“五一”的“一”,是一份份温暖的“一”。孩子们用歌曲、绘画的方式感谢身边的劳动者们,并把自己亲手制作的小礼物,送给朝夕相处的老师、保安、厨师、医生,以孩童特有的方式,表达自己对叔叔阿姨们的热爱和对劳动成果的尊重。

“五一”的“一”,是“疫”往无前的“一”。该园以劳动节为契机,引导孩子从小热爱劳动,从自己做起,从小事做起。根据不同年龄孩子的特点,制定与相适应的活动内容...

盐城师范学院后勤人员

用实际行动诠释坚守与担当

□记者 唐承兵

自从学校实行封闭式管理后,盐城师范学院后勤党政领导班子充分认识疫情形势的复杂性,多次组织召开疫情防控工作会议,层层压实责任,坚决执行省、市、学校有关疫情防控工作要求...

学校实行封闭式管理,为保证后勤服务质量,学校组成校园后勤保障队伍,他们也是别人的妈妈,别人的爸爸,也是一个普通家庭里被惦念和关爱的一个成员。在学校封闭管理的非常时期,他们毫不犹豫地披上战袍,成为招之即来、来之能战的校园抗疫勇士。

为排除后勤相关人员疫情传播隐患,学校后勤部有序组织全体员工分时段进行核酸检测,每日上报健康数据、行动轨迹、核酸健康码和行程码,严格执行员工外出请假制度,精准掌握员工健康状况,加大力度对校外送货人员进行核查,做好运输车辆消毒,切实阻断疫情防控环节风险...

消杀防护,规范要求抓落实

4月24日上午8时许,学生们都去教室上课了,趁此空隙,新校区男生宿舍9号楼消杀员徐晓超赶紧把装满调配好消毒水的消毒喷雾机背在身上,给整栋宿舍楼的公共区域进行逐一喷雾消杀...

华东师范大学盐城实验中学

一切为了学生更好更美

□记者 唐承兵

“五一”放假期间,华东师范大学盐城实验中学的操场上,跑步、打篮球、踢足球、打羽毛球的学生们欢快地运动着,这是选择假期在校的同学们在开展丰富多彩的非学科活动。假期里,学生们在校长的陪同下吃饭、游戏、运动,学校所有活动场所都对全体学生开放,学生愉悦了身心,达到了状态调整的目的。

五育并举 让学生的发展路径更宽广

学校一直以来,都会利用放假期间让学生们开展非学科学习活动,让学生在紧张学习之余放松心情,有很多学生在小学期间就学习了乐器、健身。再次见到自己小时的“玩伴”,很多学生都情不自禁地展示才艺。

说起非学科学习,就不得不提起学校的科技创新教育。记者了解到,该校的科创教育涉及数学建模、物理、化学、生命科学、计算机等理工科,以及人文社科等众多学科板块,由各项目主攻科创的学科指导员,以及外聘的该领域专家共同讲授。



盐城师范学院食堂菜肴供应丰富。

行集体消杀,上午一次,下午一次。”徐晓超告诉记者,“怕有的学生闻不了消毒水的味道,所以我们都选择在他们刚去上课的时间进行喷雾,这样等他们下课回来,消毒水的味道也散得差不多了。”

据记者了解,疫情初期,盐城师范学院就下发了《关于组织校园疫情防控常态化消杀的通知》,通知要求对学生宿舍、浴室、食堂、公共卫生间等公共场所增加消杀次数,全力打造清洁、卫生、安全的学习、生活环境。

志愿服务,应急处理勇担当

为配合学校疫情防控工作的开展,保障封控期间师生生活安全稳定,3月24日开始,盐城师范学院后勤部门自发组织起一支由班子领导、科级干部和重点岗位人员(食堂、浴室、物业、采供)组成的志愿服务队伍,总人数达600余人,分布在两个校区,24小时值守,不分昼夜投入疫情防控阻击战,做好核酸检测服务引导、顺丰快递接触学生送考、隔离区送诊、晚间安全巡查等志愿服务工作。

在志愿留校队伍里,有家中老人重病无法照料的,有年幼小孩在家不能照顾的,有自身体质差仍坚守岗位的,有孩子高考在即不能回家的,更有孕在身服务在一线的,他们用实际行动诠释了后勤人的担当和坚守。

强化师资 让学生的学习过程更有效

一所学校好不好,师资力量很重要。华东师范大学盐城实验中学特别重视师资队伍队伍建设,采取外引内培相结合的策略,全力打造一支政治素质过硬、业务能力精湛、育人水平高超的高素质教师队伍...

推行导师制 让学生们的成长目标更明确

“一切为了更美,一切为了学生”,这是华东师范大学盐城实验中学办校宗旨,为了让学生更好、更好,学校一直推行学生成长导师制。学校通过实施导师制对传统班主任管理模式进行提升和补充。

生活即教育,教育即生活

生活即教育,教育即生活。学校通过形式多样的社团活动和志愿服务活动,丰富了同学们的文化生活,为学生的个性化发展创造肥沃的土壤。定期开展的音乐、象棋、书法、篮球、数学竞赛等活动,既激发了学生兴趣,陶冶了学生情操,又涵养了其审美观。

教学永无止境,教研永远在路上。“我们学校组织并参加一次次培训或大赛,是为了进一步激发老师们敬畏课堂、热爱教育的理想信念,从而培养出更多拥有扎实知识功底、过硬教学能力、勤勉教学态度和科学教学方法的优秀教师。”华东师范大学盐城实验中学校长胡佳说。

盐城市幼儿园

举办“保育院精神我传扬”主题活动



青年老师演讲传递昂扬向上的青春力量。

本报讯(孙春常 记者 顾善济)薪火相传光不绝,长留双眼看春星。在五四青年节到来之际,5月3日下午,盐城市幼儿园举办“保育院精神我传扬”主题活动,进一步引导广大团员青年不忘初心跟党走,牢记使命勇担当,展现新时代青年幼儿教师坚定崇高的爱国情怀和不懈奋斗的青春风采。

“我觉得青年要与时代相辉映,青春要与祖国共奋进……”“未来会证明,我选择的职业多么伟大。永远年轻,永远热泪盈眶!”“幼儿教育工作是繁重且琐碎的,我却乐此不疲。”……一声声青春宣言,掷地有声,豪情满怀,在活动现场的专题演讲比赛中,青年幼师们踊跃登台,大家紧扣演讲主题,结合自身工作实际,以鲜活的事例、真挚的语言,由衷抒发对幼教事业的热爱,展现了新时代“幼市人”在“保育院精神”的指引下,传承红色基因,践行使命担当,敢于拼搏、甘于奉献的青春华章,传递了昂扬向上的青春力量。

在当天的活动中,盐城市幼儿园党支部书记、园长祁晓霞还为青年幼师们上了一堂专题党课——《让“红色保育院精神”薪火相传》。她表示,市幼儿园创建于1949年,始名为苏北地区盐城分区保育院。作为一座与共和国同龄的幼儿园,该园胸怀革命理想,筚路蓝缕,无怨无悔地保育革命后代,尽职尽责解决战争时期孩子们的后顾之忧。以“信仰坚定、儿童为先、严肃活泼、刻苦钻研、勇于实践”的20字“保育院精神”,照亮并滋养着一代又一代人。

自办学以来,保育工作者们在红色“保育院精神”的感召下躬耕幼教沃土,育人为本、德育为先,勇于担当、锐意变革,努力办人民满意的学前教育。近年来,该园进一步发扬传统精神,树立典型,充分调动青年党员和广大团员的积极性,增强团组织的凝聚力和号召力,带领青年教师赓续红色基因,学党史、悟思想,厚植爱党、爱国的情感。

青年幼师们纷纷表示,将以此次主题活动为契机,继续传承和发扬红色“保育院精神”,进一步筑牢理想信念,强化使命担当,激发干事创业的青春活力,为推动我市幼教事业高质量发展贡献青春力量,以优异成绩喜迎党的二十大、喜迎建团百年。

北师大盐城附校

举行科技趣味运动会



同学们表演太极拳。董良 摄

本报讯(马莹莹 记者 唐承兵)4月28日,北京师范大学盐城附属学校运动场,彩旗飘扬,锣鼓喧天,彩球高悬,学校2022科技趣味运动会正式开幕。此次科技趣味运动会以“运动强体魄,科技引领未来”为主题。本次运动会形式灵活多样,参与面广,活跃了校园科技文化氛围,提升了学生综合素质。

开幕式现场,一红一黄两只“狮子”活灵活现,舞狮表演极具刚劲之力,且洒脱奔放、形神兼备、节奏鲜明。学生们集体展示了花样跳绳运动,大家手持一根细绳,以灵活的身姿、酷炫的动作让场外观众尽情感受了一把跳绳运动的激情。100名着白衣白裤白鞋的学生,集体表演了太极拳,他们服装统一,精神饱满,动作娴熟,成为开幕式上一道靓丽的风景线,受到现场观众的普遍赞誉。

突然,空中升起两架无人机,在风力的作用下,拖着长长的彩色烟雾……这是盐城航空运动协会为师生们带来的S1000多旋翼无人机空中拉烟表演,为科技趣味运动会绽放烟花,赢得同学们的阵阵喝彩。

开幕式上,北京师范大学盐城附属学校副校长孙青莲强调了体质健康的重要性,他向同学们提出“每天锻炼一小时,幸福生活一辈子”,这是应该终身养成的良好习惯,也是健康人生的基本条件。同时,他希望学生们能够严格遵守运动秩序,注意自身安全,顽强拼搏,赛出风格。随后,校长李玉田宣布校科技趣味运动会正式开幕。

此次科技趣味运动会共分为“网球快跑”“海底捞月”“引导敲鼓”“旋风跑”“毛毛虫接力”等特色比赛项目,分别考验老师们的团队协作、身体协调和运动素质能力,现场气氛热烈,秩序井然,同学们热情高涨,欢呼声此起彼伏,展现了北师大盐城附校学子饱满的精神和昂扬的斗志。

本次运动会增强了学生的集体荣誉感,培养了学生的创新精神,提高了学生的科技实践探究能力,将新时代中学生的青春风采展现得淋漓尽致。